

精心打造楼宇经济新街区

截至9月底,浉河区车站办事处财税累计完成2558.95万元

信阳消息(沈勇)今年以来,浉河区车站办事处围绕交通区位优势,大力推进楼宇经济强办战略,带动了区域投资、项目建设和地方经济健康快速发展。截至9月底,财税累计完成2558.95万元,较上年同比增长41.5%。

招商引资筑牢“桥头堡”。该办利用企业名气、金牛集聚区信息平台 and 工区路土地资源等优势,以亲情、项目、资源、办事处的网站等形式招商,主动搜集投资信息,精心做好牵线搭桥,让有意向的客商来投资。目前,一批注册资本在600万元以上的德克斯、屈臣氏、曼嘉韦等公司落户辖区。1-9月份,共招引经济实体20余家,投资到位资金1.84亿元。

楼宇经济打造“产业带”。万家灯火、义乌小商品城等楼宇经济、注册经

济蓬勃发展,义乌小商品城近千家小饰品店95%已被提前预定,目前正进入招商阶段,而工区路区域楼宇群更是雨后春笋,其中,惠安、棉麻、申鹏等7处建筑工地正在火热建设中。日前,该办以万家灯火、火车站、汽车站和化工路为中心,以新华东路、工区路为轴线进行规划布局的“两心一线”楼宇经济产业带已粗具规模。

项目建设成为“主战场”。天润广场、横店影视城、金汉斯、沃尔玛、义乌小商品城等项目早已落地生根,投资2000多万元的惠民早餐工程项目,在金牛集聚区的厂房设备已竣工,电力需求跟上后立即可投产运营。总投资5亿元的南虹广场项目得到了大地电影城投资商的青睐,并成功签约,投资5000万元的七天假日酒店项目正在签

约中,该办事处极力将上述两项目引进或注册到金牛集聚区。而坐落在柴油机厂林志高科技孵化园项目已通过环评审批和规划预审。今年前三季度,辖区固定资产投资达3.42亿元,同比增长28.7%。

民生工程变成“连心桥”。占地39亩投资2.6亿工区路汽修厂经济适用房项目一期工程即将封顶,预计2014年7月可全部完工,届时将可满足800户居民入住,其中包括238户居民一次性返乡。占地12亩投资2000万元的浉河区幼儿园项目进展顺利。截至目前,已投资800余万元,工程完工后可容纳全区2000余名幼儿的早期教育。占地8亩的化工厂4号院棚户区改造工程正在完善手续、规划报批,计划将安置居民168户,500余人直接受益。



10月20日,来自信阳市阳光雨露幼儿园的百余名小朋友在老师的带领下,来到市火车站邮政支局,体验邮寄信件的全过程。该邮政支局局长胡少宽说:“如今,鸿雁传书联络方式渐渐被人淡忘,为了从娃娃抓起,多年来,我们和各大幼儿园经常举办小朋友进邮局体验社会生活活动,目的是通过普及办理邮件寄递知识,让孩子们给自己的爷爷奶奶等亲人邮寄小礼物,以信件拉近彼此间距离的亲情方式,更好地弘扬尊敬老人的中华传统美德。”图为邮政人员正在为孩子们普及办理邮件寄递知识。徐生力 摄

光山县白雀园镇

公示栏下“晒低保”

信阳消息(邹晓峰 王天升 张仕友)“这墙上面贴的是大家刚刚投票选举产生的低保户名单,谁要有疑问,直接到村委会反映。”10月20日,在光山县白雀园镇土庙村,该村村委会主任邹林初站在村务公开栏前,对正在目睹张贴墙上低保户名单的村民们说道。

农村低保,是国家为保障农村困难群众的基本生活,帮助他们解决生活中遇到的特殊困难而建立的一项制度。为了确保困难群众切实享受到低保待遇,白雀园镇将此项工作作为农村社会稳定的一项民心工程来抓,并严格做到公开、公平、公正,坚持“一申请、二调查、三陈述、四选举、五公示”的选举程序,即先由各村符合低保条件的村民书写申请,然后通过村委会组成调查小组,对上交低保申请的家庭逐户调查走访,再组织召开村民代表大会,由低保申请人在大会上陈述自己的申请理由及困难情况,最后根据申请人的情况,通过村民投票选举出村民认为家庭最困难的当选低保户,并在村务公开栏进行公示,接受大家监督。

“谁家生活困难,村民最清楚,通过村民选举出来的低保户,大家也都服气。”该镇民政所长张仕友说。在采访中,镇长王光宝告诉笔者:“严格按照制度办事,将低保户评选的每一道程序都放在阳光下,让每个群众了解、参与选举流程,才能有效的杜绝‘人情保’、‘关系保’,群众才会信服,才会真正地把党的惠民政策落实到位。”

固始县看守所

为在押人员进行健康体检

信阳消息(汪连红)10月18日上午,固始县看守所邀请了县人民医院健康体检中心10名医务人员来到监区,为羁押6个月以上的121名人员进行健康体检。

为确保体检活动顺利进行,及时发现病患,该所按照监区由管教民警对在押人员进行分组,并收集在押人员身体健康状况,确保体检工作有的放矢。同时,按照一人一档的要求,建立规范在押人员病历档案。对于发现的疾病依托看守所驻所医院及时予以治疗,对不能确诊的疾病,安排到市、省等医院进行进一步的检查和治疗。

据了解,自2010年以来,固始县看守所一直坚持定期开展在押人员体检工作,这不仅充分体现了公安监管场所的人性化关怀,而且通过定期体检,及时筛查出病患,对保证在押人员身体健康,消除监所安全隐患,构建和谐监所起到了积极的促进作用。“今后,我们将一如既往做好在押人员进行免费健康体检及心理疏导工作。”固始县看守所所长徐健说。

平桥区明港镇

改善通行环境提升城市形象

信阳消息(田连合 李代余)为进一步优化城区道路交通秩序,近期,平桥区明港镇在市交警支队明港警务大队的协助下,对镇区道路交通标线进行了重新施划。

明港镇地处信阳市北大门,全镇城区面积16平方公里,107国道、335省道在境内交会。由于交通流量较大,致使原有交通标线老化。为了改善通行环境,提升城市形象,确保人民群众交通安全,明港镇与明港警务大队共同规划,决定重新施划标线。同时,明港镇政府投资近60万元,在明港警务大队的全力协助下,对107国道、335省道镇区段以及镇区道路10000余平方米重新施划交通标线。施工中,专业施工人员采用先进的胶漆喷涂技术,在保证交通安全畅通的前提下,抢时间、抓质量,圆满完成了交通标线施划工作,为机动车、行人、非机动车的有序通行提供了良好的道路设施环境。



为进一步加强中小学生的法制教育,提高和增强学生的法制观念和自我防范意识,近日,淮滨县公安局局长董志刚带领民警来到淮滨县高级中学,为该校师生上了一堂生动的法制教育课,受到了广大师生的热烈欢迎。图为法制教育课现场。王长江 姜树海 摄

罗山县青山镇

“点废成金”坐地生财

信阳消息(方建兵)“以前,这些玉米秆、豆秆、稻草秆都是扔进灶膛里烧火,如今,这些农作物秸秆却成了种菌的好材料,养牛、种果树的好宝贝。”10月20日,家住罗山县青山镇洪河村的甘祥志说。

笔者走进双桥村球盖菇种植基地,只见白色的塑料大棚里,长势喜人的球盖菇像盛开的花朵一样鲜嫩。致富能手张远祥说:“种植这个球盖菇很简单,只

需理好墒,把菌种撒上去,再盖上稻草、玉米秆就行了,从种植到采收,一袋下来大概只需2个月,一年至少可以种4至6袋,一年四季都可种植和采收,普通的农户都能种,而且市场前景好。”据了解,该村现已发展种植大棚20余个,年产白蘑菇、香菇等菇类食用菌10余吨。

“每年秋收的时候,我们就用粉碎机帮大伙儿把秸秆粉碎成饲料,不仅解

决了畜禽饲料难题,还为自己找到了一条增收致富的好路子。”在五里村,正在操作粉碎机的程得顺乐呵呵地说。伴着粉碎机的声响,不到20分钟,一大堆干玉米秆就变成了畜禽饲料。

据了解,该镇每年利用农作物秸秆加工畜禽青贮饲料千余吨,不仅让饲料加工户每户增收2000多元,还有效缓解了养殖户在冬春季节饲料紧缺的难题。

查找隐患 增容消缺

息县电业总公司力保电力设备安全度冬

信阳消息(陈平)10月20日,息县电业总公司对城关156台区和小八栋台区进行配变安装工作,旨在保证两台区居民正常用电,确保电力线路设备安全度冬。

为做好今年迎峰度冬工作,该公司结合全县配变容量、配网负荷情况及线路设备状况等,采取新增配变、防雷预试、设

备消缺等多种措施,为全县电网“强筋壮骨”。一是对全县供电设备、电力线路进行巡视检查,对负荷较重的公变低压侧出口电流进行测量,及时掌握变压器负荷情况,为设备隐患消缺提供详实的依据。二是自筹资金对城关供电量较大、有安全隐患的台区进行增容,解决供电设备过载、超载等电网卡脖子问题,消除供电“瓶

颈”。三是对全县35千伏及以上变电站、10千伏及以下配电台区以及直供户防雷接地装置进行一次全面“诊断”和消缺,做到设备隐患和缺陷早发现、早消除。四是对全县35千伏及以上变电站设备进行一次集中“体检”,重点对高压配电装置、电容器、开关柜等重要设备进行全面检修,实现变电设备“零缺陷”运行。